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I. Strukturális változások 

Az Egyesület tavaly megújuláson ment keresztül: a 2024-es közgyűlés a következő 
változtatásokat fogadta el: 
1. Az Egyesület célja: a független médiaszektor társadalmi jelentőségének és értékrendjének 
képviselete és bemutatása minél szélesebb körben; a különböző területekre vonatkozó 
sztenderdek egyeztetése és elfogadásuk ösztönzése; a szektoron belüli szolidaritás 
elősegítése, intézményeinek és gyakorlatának kialakítása; a szektorban dolgozók 
munkakörülményeinek javítása; az érdekképviseleti és jogsegély-lehetőségek feltárása, 
kidolgozása és működtetése; a szektor intézményes kapcsolatrendszerének fejlesztése és 
működtetése Magyarországon és másutt. 
2. Az Egyesület tevékenysége: érdekképviselet, oktatás, szakmai összejövetelek szervezése, 
kiadványok megjelentetése, kapcsolattartás és együttműködés a Magyarországon és 
másutt működő intézményekkel és szervezetekkel; véleménynyilvánítás a sajtót érintő 
vitákban, társadalmi egyeztetésekben; esettanulmányok, speciális irányelvek elkészítése; 
jogszabályok megalkotásának kezdeményezése, valamint jogszabályok vagy 
jogszabálytervezetek véleményezése; a független média működéséhez kapcsolódó 
tudományos és egyéb szakmai kutatások. 
3. Az Egyesületnek nem csak természetes, hanem jogi személyek is tagjai lehetnek. 
4. A változásokkal összhangban az Egyesületet a közgyűlés átnevezte Médiafórum 
Egyesületre.  
5. Az Egyesület elnökének Weyer Balázst, az elnökség tagjának Nádori Pétert és Szigeti 
Pétert választották. 
6. Az Egyesület éves tagsági díja természetes személyeknek 10,000 forint, szervezeteknek 
200,000 forint. 
7. Elfogadták az Egyesület új Alapszabályát. 
 
A változtatásokat a bíróság 2024. április 16-án bejegyezte. 
 

II. Tagság 
Az új Alapszabály által teremtett lehetőséggel élve hat szervezeti taggal bővült az Egyesület. 
 
III. Együttműködés, érdekképviselet 

Az Egyesület tevékenységét meghatározta a 2024 során egyre intenzívebbé váló, – majd 
2025-ben eszkalálódó – kormányzati támadássorozat. A Szuverenitásvédelmi Hivatal 
felállítását követő kormányzati támadásokra reagálva a független újságírás és a független 
médiumok védelmében az Egyesület egyeztetéseket kezdeményezett a független sajtó 



képviselőivel. Ezeket követően közös nyilatkozatok publikálására került sor (2024. március, 
november ). 
 

IV. Kapacitás 
2024. szeptemberétől részmunkaidős Koordinációs Igazgatót alkalmaz az Egyesület 
(Bognár Éva).  
 

V. Branding, kommunikáció 
Az Egyesület új nevének és tevékenységének megfelelően új logót és weboldalt 
fejlesztettünk angol és magyar nyelven. Az oldal célja, hogy információt adjon az 
Egyesületről illetve a magyar független sajtó helyzetét érintő fejleményekről.  
 
VI. Partnerek 

Folytattuk az együttműködést, a partneri kapcsolatok fejlesztését magyar és nemzetközi 
szervezetekkel. Folyamatosan tartjuk a kapcsolatot nemzetközi sajtószabadsággal 
foglalkozó szervezetekkel (International Press Institute, Reporters Without Borders, 
Committee to Protect Journalists és EBESZ médiaszabadságért felelős képviselő). A 
konzultációkon, egyeztetéseken túl cikket írtunk és nyilvános  webinaron szerepeltünk 
ezeknek a szervezeteknek a meghívására.  
 
VII. Szakmai normák 
A megújuló Minőségi Újságírásért Díj koncepcióját fejlesztettük.  
 
V. Fundraising 
Több pályázatot adtunk le EU-s és magánalapítványok által meghirdetett pályázatokra. Az 
International Press Institute támogatta a “The Politics of Funding” című projektet, a Fritt Ord 
Foundation-től pedig a “Press for Freedom: Empowering Hungarian Independent Media 
Against Political Attacks”, projektre sikerült támogatást szerezni. A projekt 2025. 
szeptemberében indul.  
 
Sikeresen befejeztük és lezártuk a 2024. februárjában indult “Media Councils in Emergency 
Situations” című projektet, melynek koordinátora a European Federation of Journalists volt, 
és amelyet az Európai Unió támogatott. 
 

https://telex.hu/belfold/2024/03/14/szerkesztosegek-kiallasa-a-megtamadott-atlatszo-mellett
https://mediaforum.hu/2024/11/21/kiallunk-a-fuggetlen-ujsagirasert/
http://mediaforum.hu
https://ipi.media/hungary-sovereignty-protection-act/
https://ipi.media/events/briefing-from-journalists-on-hungarys-foreign-funding-bill/

